
 

 

 

Ata n° 017/2023 

No dia vinte e seis do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, 

tendo como local o Plenário Victor Hugo Borowski, da Câmara Municipal de 

Vereadores, reuniram-se os vereadores: Carla Maria Bugs, Fábio Ricardo Mocelin, 

Josué de Oliveira Santos, Marisane de Matos Brandão, Nercindo Lasch, Schaiane da 

Silva, Paulo Cesar Oliveira da Silva e Tobias Roges de Brum sob a presidência do 

vereador Eliseu Tavares de Matos, que invocando a proteção de Deus abriu décima 

sexta sessão ordinária do ano de 2023. Na oportunidade o presidente solicitou a 

vereadora Schaiane da Silva, para que procedesse a leitura do trecho bíblico. 

Correspondências Recebidas ou enviadas: Não houve matéria para apreciação. 

Expediente do Poder Executivo: Discussão e votação do Projeto de Lei nº 024/2023 

Autoriza o Executivo Municipal abrir crédito adicional especial no orçamento municipal 

de 2023, no valor total de R$. 214..960, e dá outras providências. Projeto de lei que veio 

com parecer favorável das comissões foi aprovado por unanimidade. Expediente do 

Poder Legislativo: Pedido de indicação n° 39/2023 O Vereador Josué de Oliveira Santos 

INDICA, na forma regimental, a Secretaria competente para que faça a reforma das 

guaritas, que não se encontram em boas condições no interior do município, pois essa é 

uma época fria e chuvosa, e as crianças necessitam de abrigo para esperar o transporte 

escolar. Maiores Explicações em Plenário. Josué de Oliveira Santos Vereador do PSB. 

Pedido de Indicação n° 40/2023 O Vereador Josué de Oliveira Santos INDICA, na 

forma regimental, a Secretaria competente para que faça a pintura da “faixa amarela” 

em frente a escola Leonel de Mora Brizola, e que seja solicitado ao guarda da escola, 

para que informe os demais motoristas dos veículos particulares que não estacionem 

naquele local, pois acaba causando transtorno para o embarque e desembarque dos 

alunos que fazem uso do transporte escolar. Maiores Explicações em Plenário. Josué de 

Oliveira Santos Vereador do PSB. Em seguida foi aberto espaço para explicações 

pessoais e líderes de bancada, e todos os demais atos e manifestações dos edis ficam 

ressalvadas nos memorias desta casa. Não havendo mais nada a tratar o Presidente 

encerrou a presente sessão ordinária e está ata vai lavrada e assinada por quem de 

direito. 

 



 


